

父母未婚生育自己无法落户,如今儿子面临上学难题

# 32年“黑户”女子终于落户啦

因为父母未婚生育将其产下,32岁的于某一直未能落户。而于某5岁的儿子也因此未能落户。眼看儿子面临上学难题,重复自己曾经的遭遇,于某心急如焚。幸运的是,今年济南市施行户籍新政,济南市天桥警方通过民生警务平台了解到于某的情况后,积极协调解决,终于解决了困扰于某32年的落户难题。

本报记者 张亚楠

1982年,于某的父母在济南产下了于某。由于属于未婚生育,不符合落户政策,于某自从出生就一直无法落户。这也给于某之后的学习、工作和生活带来了极大不便。于某16岁的时候,独自一人离家外出打工。

今年8月,于某带着5岁的儿子返回济南。因为于某一直没有落户,她的儿子也无法落户,眼看儿子就到了上学的年龄却要面临与自己相同的遭遇,于某心急如焚。于是,她向民生警务平台发出了求助。

济南市公安局天桥区分局民生警务平台了解到于某的情况后,立即将她的诉求转交制锦市派出所核实办理。制锦市派出所户籍民警孙黎明在核实于某的情况之后,发现根据济南市今年施行的户籍新政,于某已经符合政策,可以在济南落户了。

按照济南警方开展的让群众“不找人,少跑腿,办成事,心舒坦”主题活动要求,民警上门找到于某,进一步核实相关情况。民警发现,于某没有出生证明且无出生落户手续,情况比较复杂。制锦市派出所立即会同分局治安大队户籍管理科,对于某的落户申请进行走访调查,同时为其补录户口所需手续,完备落户材料。

在天桥公安分局民生警务平台、户籍管理科,制锦市派出所等多个单位的共同努力下,终于给32年没有户口的于某办理了户口。

10月20日,民警来到了某家中,将户口簿送到了她的手中,捧着户口簿,想到多年来因为无法落户而带来的诸多困扰和不便将迎刃而解,于某眼中噙满热泪,激动地说不出话来。接下来,天桥警方将按照规定,为于某的儿子落户。



32年来终于能落户了,于某喜极而泣。警方供图

### 相关链接

## 新生儿落户不再与计划生育政策挂钩

从今年2月份开始,根据省公安厅要求,山东各地市开始进一步规范出生登记管理,推行落户新政。此后,超生孩子落户以《出生医学证明》为法定证件,对未婚生育、计划外生育、超计划生育等违反计划生育政策的出生人口,经调查核实,基层派出所拒不受理或办理出生登记的,所在地县级以上公安户政部门应直接予以受理,在5个工作日内

日内办理出生登记并将有关材料转到户口所在地派出所存档,责成派出所为群众发放《居民户口簿》;县级公安户政部门不予受理或办理的,所在设区市公安户政部门应直接予以受理,在10个工作日内办理出生登记并将有关材料依次转至户口所在地派出所存档,责成派出所为群众发放《居民户口簿》。

# 西红柿里咋会长出“豆芽”?

专家:这是种子的胎萌现象,不影响食用

本报10月20日讯(见习记者唐园园)“西红柿里长出了豆芽?太奇怪了。”近日,郑先生切开西红柿时发现,西红柿的“肚子”里竟然发芽了,这还能吃吗?对此,专家表示,这是西红柿内种子的胎萌现象,不影响食用。

19日早晨,郑先生准备做个西红柿面,切开西红柿竟发现里面发了芽。“一个月前,我买了两个西红柿,一直放在家里没动。那一个放坏了就扔了。谁知道切开这个,只见里面布满了芽。光一个

切面就有五六根芽。”据郑先生介绍,这个西红柿比成年人的拳头稍小,里面的芽大概有三四厘米长,有点像豆芽,顶端还有绿色的叶片。

郑先生表示第一次见,他将这怪西红柿的照片传到朋友圈,十几个朋友直呼惊奇,都说从来没有见过这样的西红柿。“看着就难受,谁还敢吃?”郑先生说,“我们都挺好奇,这究竟是怎么回事?这西红柿有没有毒,还能吃吗?不会是什么转

基因的食物变异吧。”

山东省农科院蔬菜所王崇启对此表示,西红柿里的芽不是“豆芽”,而是西红柿的种子发出的芽。“这个现象很正常,是种子的胎萌现象。”王崇启教授介绍,西红柿成熟后,如果没有及时采摘或食用,在合适的湿度和温度条件下,里面的种子就会发芽。

“有些品种比较容易发芽,但这个情况主要和存放时间过长有关。”王崇启说,“这个现象不罕见,许多葫芦科植物都有可能产

生这种现象,比如南瓜、西瓜、甜瓜之类。”王崇启介绍,西红柿里面发的芽与土豆发芽截然不同。“土豆里发的芽是真正的芽,而种子胎萌体现了生长的其他出口,也就是将来的根。”

王崇启表示,虽然买的时候,西红柿是否长芽无法辨别,但发芽的西红柿没有毒,对身体无害,可以食用。“西红柿的胎肉和种子都是食用部位,吃的时候不用去芽,如果胎萌程度太厉害,可能会影响口感。”



西红柿内竟然发出了芽。见习记者 唐园园 摄

# 韩国很远 海峡很近

22位国际专家 16年专业造美 10城连锁品牌



扫一扫立减380元



海峡美容整形医院

——国际专家团队·16年品质保障——

美丽热线 /0531-5881 9999

地址: 济南二环东路2828号省图书馆北邻

网址: www.jnhxmryy.com

